

纪念五四不忘初心

皇冠街道青年徒步甲午古战场

文/图 张怡 张青华 徐罗沙

今年是五四运动一百周年。为更好地弘扬五四精神,引导青年铭记历史,激励他们在新时期奋发拼搏、积极进取,4月28日,威海经技区皇冠街道办事处组织、举办纪念五四运动一百周年暨“走读甲午”主题徒步教育,活动邀请甲午历史学者高洪超实地讲解,近百名青年党员和群众参加。

这次爱国主义主题教育活动是皇冠街道立足乡土历史、地理资源,尝试新路、力求实效的一次创新尝试。

甲午战争既是中华民族的大历史,也是皇冠街道人的乡土史。生活于此,自然应对这段历史有更多认知、更深刻感悟。如何让甲午历史与当下有机结合,让甲午历史照亮现实,一直是皇冠街道党工委党建和宣传文化工作务实创新的着力点,“走读甲午”则与这一理念高度一致。

本次“走读甲午”主题徒步行教育主要活动地域集中在甲午战争时期威海卫南帮保卫战的古战场遗址上,涉及摩天岭临时炮

台、巩军左营、小莲子顶临时炮台等遗址。

启动仪式在皇冠街道办海埠爱心敬老院举行。大家首先参观了高洪超提供的7组甲午威海战地老照片、今天新景象的同角度复拍对比图,以老照片、原角度、新拍摄的独特方式,呈现皇冠这片“红色海湾”的百年巨变。这些老照片跟今天皇冠街道办的原沟北、海埠、城子、杨家滩等村有关,新照片则呈现了今天皇冠街道辖区的居民楼、写字楼、街道、行人。新旧对比中,大家看到了百年变化,看到了社会前进,惊叹、珍惜、感悟,在每一个人心中自发、自觉地生成。

徒步过程中,大家经过并认知了小莲子顶、巩军左营、龙庙嘴炮台、鹿角嘴炮台、摩天岭等甲午遗迹,并进行了有奖知识问答。活动最后,所有人员在条幅上签名、合影留念,伴随着“走甲午战场,扬五四精神,建红色海湾”的洪亮口号,“走读甲午”主题徒步行教育活动圆满结束。



●参观甲午古战场新旧照片比对复拍并听讲解。



●摩天岭炮台遗址上合影存念。



●徒步于当年的甲午古战场。



济南300多人合买中体彩大乐透1100万 租大巴车领奖



4月26日一大早,一支声势浩大的领奖队伍走进了山东省体彩中心兑奖大厅,兑奖大厅顿时热闹纷呈、一片欢声笑语,每个人的脸上都绽放着如花般的笑容,工作人员也被超豪华的领奖阵容“惊呆了”,一行40余人,手持宣传牌,门口停了一辆大巴车,大巴车身上,悬挂着“我们合买大乐透 中了

1100万”的条幅,如此大的“领奖团队”还真是鲜见。其中一位男士从钱包里掏出一张彩票,脸上溢满了笑意,“我们是来领奖的,1100万。”原来是中得大乐透第19046期一等奖的合买团来领奖了!

人多力量大 300余人合力擒大奖

这个领奖团队来自济南长

清,业主孙先生(化姓)是这次合买行动的联合发起人,据孙先生介绍,本次合买行动是由他发起,27家体彩投注站的300余人共同参与的,大家一起感受到了中奖的快乐。

自大乐透新规则上市后,孙站长就萌生了创建合买团的想法,他将这个想法告诉了几家投注站站长,立刻得到了响应。截至中奖这期,合买团一共进行了13期合买,中过一次6万多元,一次3万多元,这次终于如愿以偿中得了头奖。

这次中奖的彩票是一张“12+4”的复试票,按20元一份,分成475.2份,各彩民按个人需求自愿认购,中奖奖金也按照合买比例进行分配。这张“12+4”的复试票,最终共为他们擒获一等奖1注,二等奖4注,三等奖1注、四等奖35注、五等奖140注、六等奖210注、七等奖35注、八等奖1190注、

九等奖1806注,总奖金11022800元。

包大巴车 40余人浩浩荡荡领奖

4月24日晚,大乐透第19046期开奖结果刚一出来,合买团的成员们就得知了喜讯,大家高兴之余,马上商量领奖相关事宜。联系制作好大奖宣传条幅、宣传牌,安排好包车事宜后,4月26日一早,合买团一行40余人乘坐大巴来到体彩中心领取奖金。孙站长激动地说:“中奖是个大喜事,大家都想来现场感受一下,一起见证这个幸运的时刻。”

面对喜从天降的千万大奖,合买团的每个人都沉浸在喜悦之中,“每期投入十块二十块的,也不影响自己的生活,图个乐趣嘛!”张女士说。

孙站长和合买团的成员都表示,他们今后还会继续采用

这种方式购买体彩大乐透,在为公益事业献爱心的同时,希望能再次收获幸运。

(赵倩予)

体彩 超级大乐透

第 19046 期 2019 年 04 月 24 日 开奖
110370-137560-044443-437500 542371 D1HHH+H

复式票 1倍 合计 9504 元

前区 01 02 08 09 13 14 15
18 25 32 34 35

后区 05 07 10 12

感谢您为公益事业贡献 3421.44 元
大乐透奖池: 55.52 亿 24 韦斯卡 VS 埃瓦尔
平安镇 220 国道东邮政局对面
01-001721-101 00013 19/04/24 09:36:43



技术、淡定、理性、新潮 济南大乐透1800万大奖得主“有一套”

在体彩大乐透第19045期开奖中,全国共开出36注一等奖,其中山东中出的5注一等奖,分别是济南1注1800万、临沂2注1000万、烟台1注1000万、济宁1注1000万。济南幸运购彩者李先生(化姓)幸运中得当期追加一等奖1注,一等奖追加1注、二等奖1注、二等奖追加1注、四等奖10注、五等奖10注、六等奖10注、八等奖10注,共计18199972元。大奖得主李先生(化姓)在坚持

购买大乐透10年后,用一单126元的胆拖追加票圆了自己的大奖梦!那么中奖者到底是一个什么样的人呢?下面让我们一探究竟。

技术型!购彩“很有一套”

李先生近日来到省体彩中心进行兑奖,李先生购彩“很有一套”,他颇爱研究号码走势的规律,讲求规律选号。“我买大乐透差不多有十年了,对于选号也摸索出了门道,每期号码都有一定规

律,仔细观察你会发现,‘遗漏’、‘连号’都是必考虑的方向。”李先生还说:“最重要的就是选好胆码、拖码,这样中奖几率会大大提高,一旦看准了就追加,值!”

淡定型!得知中奖只兴奋了半小时

常人中奖都是兴奋不已,甚至彻夜难眠,李先生却只兴奋了半小时就平静下来,“说来也怪,天天盼着中奖,可真中奖了,却没有想象中那么兴奋,1800万对

于我来说也是一笔巨款,可是并不会让我很难接受,甚至于到激动地睡不着觉的地步”。

理性型!继续努力工作

面对这突如其来的喜悦,李先生却很理性从容,他说:“平时工作累归累,但很充实很规律,肯定不会因为中奖就放弃工作,还是得努力工作、努力生活啊。1800万圆了我的大奖梦,以后还会继续买彩票,继续为公益事业添砖加瓦。”

